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1. Informații generale 

Acest ghid este destinat utilizatorilor cu rol de solicitant (în continuare – 

solicitant) și are drept scop îndrumarea, pas cu pas, a solicitantului în procesul 

utilizării serviciului electronic de depunere a cererii online pentru eliberarea 

extraselor electronice din Registrul de stat al populației, prin intermediul 

platformei de dezvoltare a serviciilor electronice a Agenției de Guvernare 

Electronică (în continuare – PDSE). 

 

Extrasele emise 

Prin intermediul serviciului electronic de pe PDSE poate fi solicitat Extrasul 

electronic din Registrul de stat al populației privind: 

 înregistrarea la domiciliu și/sau la reședința temporară sau lipsa acesteia 

 eliberarea actelor de identitate sau lipsa acestora 

 apartenența la cetățenia Republicii Moldova 

 pierderea cetățeniei Republicii Moldova 

 atribuirea numărului de identificare de stat al persoanei fizice (IDNP). 

 

Solicitantul 

 În calitate de solicitant poate acționa persoana fizică înregistrată în Registrul 

de stat al populației, care solicită informația exclusiv despre sine și deține 

semnătura electronică. 

 

Rezultatul serviciului 

Rezultatul serviciului va reprezenta un Extras, sub formă de document 

electronic, de tip PDF, care va fi plasat pe Portalul guvernamental al cetățeanului 

(MCabinet). Extrasul emis va fi generat în mod automat, va conține informațiile 

solicitate din Registrul de stat al populației, un cod QR și va fi semnat cu 

semnătura electronică a conducătorului Agenției Servicii Publice (a se vedea 

modelul în Anexă). 
 

NOTĂ. Procedura de accesare, vizualizare și descărcare a Extrasului de pe Portalul 

cetățeanului este prezentată în Capitolul 6. Vizualizarea și descărcarea extrasului din 

MCabinet. 

 Apostilare 

 În cadrul procedurii de depunere a cererii online este prevăzută posibilitatea 

solicitării serviciului de apostilare a extrasului emis de către Agenția Servicii 

Publice. 
 

NOTĂ. Serviciul electronic de apostilare a extrasului emis este un serviciu opțional, prestat 

de către Ministerul Justiției. Termenul de prestare a serviciului de eliberare a extrasului va fi 

separat de termenul de prestare a serviciului de apostilare. Pentru serviciul de apostilare se 

va percepe tariful stabilit pentru prestarea serviciului, în funcție de termenul selectat. Atât 

nota de plată, cât și confirmarea depunerii cererii online vor conține poziții separate pentru 
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serviciile respective. 

După generarea extrasului, sistemul îl va remite în mod automat către 

Ministerul Justiției pentru validare. Astfel, în MCabinet va parveni separat, în 

termenul selectat de solicitant, apostila emisă de către Ministerul Justiției, sub 

formă de document electronic, de tip PDF, cu cod QR. La vizualizarea 

documentului electronic, prima pagină va conține apostila emisă de către 

Ministerul Justiției, următoarea pagină – extrasul emis de ASP. 

 

Tariful pentru prestarea serviciului 

 Pentru extrasele generate în mod automat se va percepe tariful stabilit de 70 

lei, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 966/2020. 

 În cazul persoanelor care beneficiază de înlesniri (pensionar cu limită de 

vârstă sau persoană cu dizabilitate severă, accentuată sau medie), este prevăzută 

prestarea gratuită a serviciilor respective. 

 Achitarea tarifului pentru prestarea serviciului electronic poate fi efectuată în 

procesul depunerii cererii online (prin intermediul serviciului guvernamental de 

plăți electronice MPay) sau ulterior, în decurs de 24 ore din momentul semnării 

cererii, prin orice modalitate de plată convenabilă (la ghișeele bancare, la oficiile 

poștale sau la terminalele de plată), în baza numărului notei de plată. În cazul 

lipsei confirmării privind achitarea în decurs de 24 ore, sistemul va anula cererea 

depusă. 

 

 Solicitare multiplă 

În procesul depunerii cererii este prevăzută posibilitatea solicitării 

concomitente a mai multor informații din Registrul de stat al populației. Ca 

rezultat, solicitantului i se va elibera un singur extras care va conține una sau mai 

multe informații, cu perceperea tarifului stabilit pentru prestarea serviciului de 70 

lei sau gratuit (în cazul persoanelor care beneficiază de înlesniri). 

 

2. Termeni și abrevieri 

Termen Definiție 

PDSE Platforma de dezvoltare a serviciilor electronice a Agenției de 

Guvernare Electronică 

AGE Instituția publică „Agenția de Guvernare Electronică” 

ASP Instituția publică „Agenția Servicii Publice” 

Solicitant Persoana fizică care depune cererea online, prin intermediul 

platformei de dezvoltare a serviciilor electronice, pentru prestarea 

serviciului de eliberare a extrasului electronic din Registrul de stat 

al populației 

IDNP Număr de identificare de stat al persoanei fizice 

RSP Registrul de stat al populației 

CNAS Casa Națională de Asigurări Sociale  
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CNDDCM Consiliul Național pentru Determinarea Dizabilității și Capacității 

de Muncă 

MPass Serviciul guvernamental de autentificare și control al accesului 

MSign Serviciul guvernamental de semnătură electronică 

MPay Serviciul guvernamental de plăți electronice  

MCabinet  

MNotify 

Portalul guvernamental al cetățeanului 

Serviciul guvernamental de notificare electronică 

3. Accesarea serviciului electronic 

Serviciul electronic de depunere a cererii online pentru eliberarea extraselor 

electronice din Registrul de stat al populației, prin intermediul platformei de 

dezvoltare a serviciilor electronice a AGE, poate fi accesat nemijlocit pe Portalul 

Serviciilor Publice www.servicii.gov.md (Figura 1), prin introducerea cuvintelor-

cheie (Extras din Registrul de stat al populației) în câmpul de căutare sau prin 

accesarea butonului Prestatori servicii→Agenția Servicii Publice. 

 

 

Figura 1 

La accesarea link-ului Agenția Servicii Publice, se va afișa lista tuturor 

serviciilor publice prestate (Figura 2): 

http://www.servicii.gov.md/
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Figura 2 

 

La accesarea link-ului Extras din Registrul de stat al populației (inclusiv 

electronic), veți fi redirecționat pe pagina serviciului respectiv de pe Portalul 

Serviciilor Publice (Figura 3). 

La „Pas 1. Depunerea cererii”, la accesarea butonului „Solicită” 
 

 

Figura 3 

 

veți fi redirecționat la pagina principală a serviciului electronic „Extras din 

Registrul de stat al populației” de pe PDSE (Figura 4): 
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Figura 4 

 

De asemenea, serviciul electronic poate fi accesat prin intermediul paginii 

web oficiale a Agenției Servicii Publice www.asp.gov.md, accesând rubrica 

Servicii→Servicii electronice (Figura 5): 
 

 
Figura 5 

http://www.asp.gov.md/
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La accesarea link-ului veți vizualiza lista serviciilor electronice prestate de 

către Agenția Servicii Publice, inclusiv serviciile de eliberare a extrasului din 

Registrul de stat al populației (Figura 6): 

 
Figura 6 

 

La accesarea link-ului serviciului respectiv veți fi, de asemenea, redirecționat 

pe pagina principală a serviciului electronic de pe PDSE (Figura 4). 

 Pe pagina principală a serviciului electronic veți vizualiza informația de ordin 

general. Pentru a vă informa despre serviciul de eliberare a extraselor din RSP, 

precum și condițiile de prestare a serviciului electronic, accesați butonul „Termeni 

și condiții” din meniul paginii (Figura 7): 
 
 

 

Figura 7 
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4. Autentificarea pe PDSE 

Pentru a putea iniția procedura de depunere a cererii online, este necesar să 

dețineți semnătura electronică și să urmați procedura de autentificare. 

Pentru a vă autentifica pe PDSE, în interfața deschisă accesați butonul 

„Autentificare” (Figura 8): 
 

 
Figura 8 

 

Veți fi redirecționat pe pagina serviciului guvernamental de autentificare și 

control al accesului MPass, unde vă puteți autentifica prin una din modalitățile 

disponibile (Figura 9): 

   
Figura 9 
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La autentificarea cu succes, veți putea iniția procedura propriu-zisă de 

depunere a cererii online. 
 

NOTĂ. Autentificarea prin MPass este necesară pentru verificarea și identificarea  

persoanei fizice care solicită extragerea informației din Registrul de stat al populației. 

 

5. Depunerea cererii 

Procedura de depunere a cererii online include următorii pași (Figura 10): 

Pasul 1 Date solicitant 

Pasul 2 Detalii serviciu 

Pasul 3 Apostilare 

Pasul 4 Mod de recepționare 

Pasul 5 Confirmare 

Pasul 6 Semnare 

Pasul 7 Achitare 

Pasul 8 Finalizare 

 

 
Figura 10 

 

Pasul 1 Date solicitant 

 Este prima etapă a serviciului electronic de depunere a cererii prin PDSE. La 

acest pas (Figura 11), veți vizualiza câmpurile completate cu datele dumneavoastră 

cu caracter personal care urmează a fi procesate în cadrul serviciului online. 

 În câmpul Tipul solicitantului va fi setată opțiunea Persoană fizică: 

o Persoană fizică 

o Persoană juridică (funcțional în dezvoltare) 
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Figura 11 

 

 Câmpurile „IDNP solicitant*”, „Nume solicitant*”, „Prenume solicitant*” 

vor fi autocompletate de către sistem, fără posibilitatea de a le corecta (Figura 12). 
 

NOTĂ. Câmpurile marcate cu asterisc(*) sunt obligatorii pentru completare. 

 Câmpurile „Telefon*” și „Email*” vor fi, de asemenea, precompletate, cu 

posibilitatea de redactare. În cazul în care datele afișate în câmpurile „Telefon*” și 

„Email*” sunt incorecte sau lipsesc, corectați sau completați câmpurile respective. 
 

 
Figura 12 
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NOTĂ. Informația pentru câmpurile „Telefon*” și „Email*” este preluată din serviciul de 

notificări MNotify. Prin MNotify, utilizatorul se poate abona în prealabil la notificări pe care 

le va primi, prin: 

- MCabinet – Portalul guvernamental al cetățeanului (implicit); 

- adresa electronică e-mail; 

- mesagerii instantanee Viber, Telegram etc. 

  

 În cazul în care faceți parte din categoria de solicitanți care beneficiază de 

înlesniri, datorită limitei de vârstă sau din cauza gradului de dizabilitate, selectați 

prin bifare opțiunea respectivă (Figura 13): 

□ Pensionar cu limită de vârstă 

□ Persoană cu dizabilitate severă, accentuată sau medie 

   
Figura 13 

 

NOTĂ. În cazul completării cererii de către persoana care beneficiază de înlesniri, sistemul 

va interacționa în mod automat cu baza de date a CNAS și CNDDCM în vederea verificării 

apartenenței dumneavoastră la una din categoriile de beneficiari de înlesniri, conform 

statutului deținut (pensionar; persoană cu dizabilitate). La confirmarea de către CNAS și 

CNDDCM a statutului pretins de dumneavoastră, precum și încadrarea în una din categoriile 

pentru înlesniri, sistemul va permite trecerea la următoarea etapă a comenzii. În caz contrar, 

veți fi notificat prin afișarea unui mesaj despre lipsa statutului de beneficiar cu înlesniri și veți 

putea finaliza comanda doar după achitarea integrală a serviciului solicitat. 

 

 În caseta de jos a paginii (Figura 14), bifați Termeni și condiții de utilizare a 

serviciului electronic. Prin bifare, vă exprimați consimțământul pentru prelucrarea 

în continuare a datelor dumneavoastră cu caracter personal. Acceptarea termenilor 

și condițiilor este obligatorie în cazul în care veți dori să continuați procedura de 

depunere a cererii. 
 

  
Figura 14 

https://mnotify.gov.md/#/ro/home
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 Faceți clic pe butonul „Pasul următor” pentru a trece la următoarea etapă. 

 

Pasul 2 Detalii serviciu 

Este a doua etapă a procesului de depunere a cererii, în cadrul căreia veți 

selecta informația referitoare la serviciul solicitat. 

În fereastra afișată (Figura 15), veți vizualiza mai multe opțiuni de selectare a 

informației din Registrul de stat al populației pentru care se dorește a obține un 

extras. Selectați prin bifare una sau mai multe opțiuni necesare. 
 

 

 
Figura 15 

 

La selectarea informației privind înregistrarea la domiciliu și/sau la reședința 

temporară sau lipsa acesteia, se vor expanda următoarele opțiuni de detaliere 

(Figura 16): 

Selectați opțiunile necesare: 

□ înregistrarea la domiciliu 

□ înregistrarea la reședința temporară 

□ lipsa înregistrării la domiciliu 

□ lipsa înregistrării la reședința temporară  
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Figura 16 

 

La selectarea opțiunilor „înregistrarea la domiciliu” sau „înregistrarea la 

reședința temporară”, se vor expanda următoarele opțiuni de detaliere (Figura 17): 

Selectați opțiunile necesare: 

□ adresa curentă 

□ adresa anterioară. 

La selectarea opțiunii „adresa anterioară”, se vor expanda următoarele 

opțiuni de detaliere: 

Selectați una din opțiuni: 

o ultima adresă anterioară 

o toate adresele anterioare 

 

Figura 17 
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 La selectarea informației privind eliberarea actelor de identitate sau lipsa 

acestora, se vor expanda următoarele opțiuni de detaliere (Figura 18): 

Selectați tipul documentului: 

□ buletin de identitate al cetățeanului Republicii Moldova 

□ pașaport al cetățeanului Republicii Moldova 

□ buletin de identitate provizoriu 

 

Figura 18 

 

 La selectarea opțiunilor necesare, se vor expanda următoarele opțiuni de 

detaliere (Figura 19):  

Selectați statutul documentului: 

□ documente valabile 

□ documente nevalabile 

 La selectarea opțiunii „documente nevalabile”, se vor expanda următoarele 

opțiuni de detaliere: 

 Selectați una din opțiuni: 

o ultimul document valabil 

o toate documentele valabile 
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Figura 19 

 

Selectați Termenul de prestare a serviciului (Figura 20): 
 

 

Figura 20 

 

După selectare, se va afișa lista informațiilor solicitate și costul serviciului 

solicitat (Figura 21): 

 

Figura 21 

 

Faceți clic pe butonul „Pasul următor” pentru a trece la următoarea etapă. 
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Pasul 3 Apostilare 

 La această etapă aveți posibilitatea de a comanda apostilarea extrasului 

solicitat. Serviciul de apostilare este oferit de către Ministerul Justiției. 

Completarea câmpurilor de la acest pas este opțională și doar în cazul în care doriți 

apostilarea extrasului ce urmează a fi emis (Figura 22).  

 În fereastra afișată, veți vizualiza următorul mesaj informativ: 

„La procesarea solicitării urmează a fi eliberate următoarele documente: 

Extras din Registrul de stat al populației.” 

 În cazul în care doriți apostilarea Extrasului, bifați în caseta respectivă și 

urmați acțiunile de mai departe. 

 În caz contrar, faceți clic pe butonul „Pasul următor” pentru a trece la 

următoarea etapă.  
 

 

Figura 22 

 

 În câmpurile afișate (Figura 23), selectați din listele derulante Țara pentru 

care se solicită apostilarea, precum și Termenul de prestare a serviciului de 

apostilare. 
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Figura 23 

 

 Veți vizualiza termenul estimativ de executare, precum și costul total al 

serviciilor respective, inclusiv taxa de stat (Figura 24): 
 

 
Figura 24 

 Faceți clic pe butonul „Pasul următor” pentru a trece la următoarea etapă. 
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NOTĂ. După achitarea serviciului, la adresa de email indicată veți recepționa Notificarea 

privind confirmarea achitării serviciului de apostilare: 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Stimate beneficiar,  

Confirmăm recepționarea informației despre achitarea serviciului conform cererii 

dumneavoastră înregistrată cu numărul de ordine {MJA02230908091507428}. 

La accesarea documentului atașat, veți vizualiza cererea Dvs. pentru serviciul de 

apostilare. 

 

Pasul 4 Mod de recepționare 

 Este a patra etapă a procesului de depunere a cererii, unde se va afișa 

precompletat modul implicit de recepționare a rezultatului serviciului (Figura 25): 

 Recepționarea electronică din Portalul cetățeanului (MCabinet) (implicit) 

 Pe ecran se va afișa următoarea notă informativă: 

„În conformitate cu Legea nr. 234/2021 cu privire la serviciile publice, acest 

document se eliberează în formă electronică și poate fi descărcat din MCabinet 

(mcabinet.gov.md)” 

 

Figura 25 

 

 Faceți clic pe butonul „Pasul următor” pentru a trece la următoarea etapă. 

 

Pasul 5 Confirmare 

 În fereastra afișată (Figura 26), veți vizualiza informația aferentă comenzii, 

completată la pașii anteriori, pentru verificare și confirmare. 
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Figura 26 

 

Verificați corectitudinea datelor introduse în formularul electronic al cererii. 

În cazul identificării unor erori, aveți posibilitatea să reveniți la pașii anteriori 

pentru a introduce unele rectificări în cerere, prin clic pe butonul „Înapoi” (Figura 

27). 

 

Figura 27 

După verificarea corectitudinii datelor, faceți clic pe butonul „Semnează și 

achită”. 
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Veți fi redirecționat pentru procedurile de semnare (Pasul 6 Semnare), 

respectiv de achitare (Pasul 7 Achitare) a cererii completate. 
 

Pasul 6 Semnare 

 La acest pas, veți fi redirecționat pe pagina serviciului guvernamental de 

semnătură electronică MSign (Figura 28), unde veți vizualiza instrumentele de 

semnare disponibile. 

 Selectați modalitatea de semnare convenabilă, 
 

 

Figura 28 
 

faceți clic pe butonul „Utilizează” (Figura 29), 
 

  

Figura 29 
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în fereastra afișată introduceți PIN-ul semnăturii și faceți clic pe butonul „Ok” 

(Figura 30): 
 

 

Figura 30 

 

 În cazul semnării cu succes, veți fi redirecționat pentru procedura de achitare. 

 

Pasul 7 Achitare 

Pe pagina serviciului guvernamental de plăti electronice MPay (Figura 31), 

veți vizualiza numărul notei de plată și suma totală spre achitare. 

Nota de plată poate conține mai multe tarife: pentru serviciul electronic de 

eliberare a extrasului (prestat de către ASP) și, după caz, pentru serviciul 

electronic de apostilare (prestat de către Ministerul Justiţiei), inclusiv taxa de stat. 

În partea de jos a paginii, vă puteți informa despre Termenii și condițiile de 

utilizare a serviciului MPay. 
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Figura 31 

Bifați în caseta respectivă pentru a vă exprima consimțământul pentru 

prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în cadrul serviciului MPay 

și faceți clic pe butonul „Confirmă”. 

În fereastra afișată (Figura 32), veți vizualiza instrumentele de plată. Selectați 

modalitatea de plată convenabilă.  

În cazul în care doriți expedierea notei de plată, în câmpul respectiv 

introduceți adresa de e-mail și faceți clic pe butonul „Expediază”. 
 

 
Figura 32 

La accesarea instrumentului de plată, veți fi redirecționat pentru autorizarea 

plății. Faceți clic pe butonul „Autorizează plata” (Figura 33): 
 

 
Figura 33 
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După efectuarea achitării, serviciul MPay va genera o notă de plată cu statutul 

„Achitat” (Figura 34): 
 

  

 

Figura 34 

 

Nota de plată poate fi descărcată prin clic pe butonul „Descarcă”. 

În cazul în care veți dori expedierea confirmării de plată, în câmpul 

respectiv introduceți adresa de e-mail și faceți clic pe butonul „Expediază”. 

La accesarea butonului „Continuă”, veți fi redirecționat înapoi la serviciul 

electronic, pentru finalizarea procedurii de depunere a cererii. 

NOTĂ. Achitarea tarifului pentru prestarea serviciilor solicitate poate fi efectuată la 

momentul depunerii cererii online (prin intermediul serviciului guvernamental de plăți 

electronice MPay) sau ulterior, în termen de 24 ore din momentul semnării cererii, prin orice 

modalitate de plată convenabilă (la ghișeele băncilor, la oficiile poștale sau la terminalele de 

plată). În cazul neachitării serviciului în decurs de 24 ore, nota de plată generată în MPay nu 

va mai fi valabilă și achitarea nu va putea fi efectuată. 

 

În cazul în care optați pentru achitarea ulterioară a tarifului pentru prestarea 

serviciului electronic, selectați opțiunea de plată „Numerar” (Figura 35): 
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Figura 35 

 

În fereastra afișată (Figura 36), veți vizualiza instrucțiuni pentru achitarea 

notei de plată în numerar. Accesați link-ul oferit sau notați numărul notei de 

plată: 

 
Figura 36 

 

La accesarea link-ului, veți fi redirecționat la nota de plată (Figura 37). La 

necesitate, nota de plată poate fi descărcată. 
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Figura 37 

 

În baza numărului notei de plată, efectuați achitarea tarifului pentru prestarea 

serviciilor solicitate prin modalitatea de plată convenabilă (la ghișeele băncilor, 

terminalele de plată sau la oficiile poștale). 
 

NOTĂ. După efectuarea achitării, la adresa de e-mail veți recepționa Notificarea privind 

confirmarea achitării, cu numărul cererii depuse: 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Stimate(ă) Prenumele, Numele, 

 

Vă informăm că cererea Dvs pentru eliberarea extrasului din Registrul de stat al populației a 

fost înregistrată cu nr. {RSP01231114092356611}. 

Confirmăm achitarea tarifului pentru prestarea serviciului solicitat. 
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Pasul 8 Finalizare 

 După achitarea serviciului, în fereastra afișată (Figura 38), veți vizualiza o linie 

rulantă cu înscrierea „Așteptați, se procesează solicitarea ...”, care semnifică că 

cererea dumneavoastră este în procesare și se efectuează o extragere a informației 

solicitate din Registrul de stat al populației. 

   

Figura 38 

 

 În scurt timp, în fereastra afișată (Figura 39) veți vizualiza mențiunea Extras 

din Registrul de stat al populației, cu opțiunea de vizualizare a documentului 

electronic solicitat, precum și Confirmarea depunerii cererii online. 
 

 
Figura 39 

 

 Faceți clic pe butonul „Vizualizează” (Figura 40): 
 

 
Figura 40 



Ghidul utilizatorului serviciului electronic „Extras din RSP” 

28 
 

 

 Veți putea vizualiza și, la necesitate, descărca sau imprima extrasul generat, 

sub formă de document PDF (Figura 41): 
 

 

Figura 41 

NOTĂ. Extrasul emis poate fi vizualizat și descărcat imediat sau ulterior, la accesarea 

cabinetului personal de pe Portalul guvernamental al cetățeanului, ori de câte ori va fi 

necesar. 
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 Suplimentar, veți avea posibilitatea de a vizualiza Confirmarea depunerii 

cererii, care va conține informația aferentă comenzii, inclusiv numărul cererii 

(Figura 42): 

 

Figura 42 

 

 La necesitate, confirmarea depunerii cererii poate fi descărcată, prin clic pe 

butonul „Descarcă” (Figura 43): 

 

Figura 43 
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 Prin clic pe butonul „Solicitare nouă” veți fi redirecționat pe pagina 

principală a serviciului electronic în vederea depunerii unei noi cereri. 

 

NOTĂ. După finalizarea procesului de depunere a cererii, la adresa de e-mail veți 

recepționa Notificarea privind generarea extrasului:  

------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Stimate(ă) Prenumele, Numele, 

 

Vă informăm că Extrasul din Registrul de stat al populației cu nr. 

{RSPD01231109145612734} a fost generat în mod automat și poate fi descărcat în 

formă de document electronic de pe Portalul guvernamental al cetățeanului MCabinet. 

 

Pentru a vă autentifica pe Portalul guvernamental al cetățeanului, accesați  

 

 

 

La accesarea butonului Autentificare MCabinet veți fi redirecționat pe 

Portalul guvernamental al cetățeanului. 

 

6. Vizualizarea și descărcarea extrasului din MCabinet 

 Pentru a putea accesa cabinetul personal de pe Portalul guvernamental al 

cetățeanului, este necesar să treceți procedura de autentificare. 

 Pentru a vă autentifica în sistem, accesați butonul „Autentificare” din meniul 

paginii (Figura 44): 

 

 

Figura 44 

 

https://mcabinet.gov.md/ro
https://mcabinet.gov.md/ro
https://mcabinet.gov.md/ro
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 Pe pagina serviciului de autentificare și control al accesului MPass, veți 

vizualiza datele dumneavoastră cu caracter personal, faceți clic pe butonul 

„Continuare” (Figura 45):  
 

 

Figura 45 

 

 În interfața afișată, accesați blocul „Documentele mele” (Figura 46), 
 

 

Figura 46 

 

 accesați rubrica „ Extrase din RSP” (Figura 47): 
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Figura 47 

 

 În fereastra afișată (Figura 48), veți vizualiza lista tuturor extraselor solicitate. 

Prin clic pe butonul „Descarcă” veți putea vizualiza și descărca documentul 

respectiv. 

 

Figura 48 

 

În cazul în care ați solicitat apostilarea extrasului din RSP, documentul 

apostilat va putea fi vizualizat și descărcat din MCabinet ulterior, conform 

termenului selectat de executare a serviciului de apostilare. 

Extrasul apostilat va parveni sub formă de document electronic, de tip PDF, 

cu cod QR. La vizualizarea documentului electronic, prima pagină va conține 

apostila emisă de către Ministerul Justiției, următoarea pagină – extrasul emis de 

ASP. 

 

7. Verificarea statutului cererii 
După depunerea cererii, sistemul îi va atribui un număr unic de identificare, în 

baza căruia aveți posibilitatea de a verifica statutul acesteia. 

Numărul cererii poate fi preluat din confirmarea depunerii cererii sau din 

notificarea recepționată la adresa de e-mail. 
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Pentru a verifica statutul cererii depuse, accesați opțiunea Verifică statutul 

cererii din meniul paginii principale a serviciului electronic (Figura 49): 
 

 
Figura 49 

 

 Veți fi redirecționat pe pagina de verificare a cererii (Figura 50). În câmpul 

respectiv introduceți numărul cererii și faceți clic pe butonul „Verifică”. 

 
 

 

Figura 50 

 

 Corespunzător numărului introdus, pe ecran se va afișa informația referitoare 

la statutul cererii depuse (Figura 51): 

 

 
Figura 51 

 

Cererea poate avea următoarele statute: Nouă, Achitată, Gratuit, 

Procesată, Expirată.  

De asemenea, în cazul în care ați solicitat apostilarea extrasului, veți 

vizualiza și statutul cererii de apostilare.  
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8. Validarea extrasului 
La generarea extrasului, sistemul îi va atribui un număr unic de identificare 

(Figura 52), în baza căruia aveți posibilitatea de a verifica validitatea și 

autenticitatea extrasului emis. 
 

 

Figura 52 

 

Sistemul vă oferă două modalități de verificare: 

 prin accesarea butonului „Validează Extras” din meniul paginii 

principale a serviciului electronic (Figura 53) sau 
 

 
Figura 53 

 

 prin scanarea codului QR de pe extrasul emis cu ajutorul aplicației 

mobile (Figura 54): 
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Figura 54 

La accesarea butonului „Validează extras”, în fereastra afișată introduceți în 

câmpul respectiv numărul extrasului și faceți clic pe butonul „Verifică” (Figura 55):  
 

 
Figura 55 

 

La introducerea numărului unui extras valid, sistemul va afișa informația 

referitoare la validitatea documentului și data emiterii acestuia (Figura 56): 
 

 
Figura 56 

În cazul în care numărul introdus nu se regăsește în sistem, se va afișa mesajul 

respectiv (Figura 57): 

 

Figura 57 

În cazul în care ați optat pentru scanarea codului QR cu ajutorul aplicației 

mobile, veți fi redirecționat la pagina respectivă unde veți vizualiza informații 

relevante privind extrasul emis (Figura 58): 
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Figura 58 

 

Dacă la scanarea codului QR extrasul nu a fost identificat, acest lucru poate 

ridica semne de întrebare vizavi de autenticitatea extrasului. 
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Anexă  

Forma de prezentare a extrasului electronic  

din Registrul de stat al populației 

 


